
Referat af Bestyrelsesmøde 
Mandag den 13. april 2026 klokken 18.30 

Tilstede: Anders Toft Christiansen, Kenneth Grøn, Tom Gammelmark, Henrik Nissen-
Knudsen, Gurli Astrup, Elsebeth Rasmussen, Rasmus Brink, Michael Lykke Olesen og 
Berit Sølver 

Afbud:  

Dagsorden: 

1. Opsætning af ny hjemmeside 

Referat: 

Vi kiggede på GoMember. Fordelen her er at det er samme leverandør som 
Rokort. 

Berit undersøger hvordan muligheden er for tilmelding og betaling. Skal vi stadig 
have betalingsservice eller kan vi lave et abonnement? 

Integration til Conventus? 

Hvad skal der være på hjemmesiden: Nyheder, praktiske informationer, 
tilmelding af nye medlemmer. Vi går efter “keep it simple” 

 

2. Konstituering af den nye bestyrelse 
 
Referat: 
Formand: Anders, 
Kasserer: Elsebeth 
Næstformand: Kenneth 
Sekretær: Berit 
Anders tager fat i SparNord for at få ændret deres oplysninger om hvem der er i 
bestyrelsen 
Bestyrelsesmailgruppen skal opdateres. Kenneth tager fat i Flemming. 

 

3. Opgavefordeling 

Referat: 

Roklubben har en lang række af arrangementer og opgaver som god kan løses af 
andre end bestyrelsen. Anders har lavet et skema med opgaverne. Nogle er 
allerede besat. 

Listen sendes ud via Conventus og sættes op på opslagstavlen. Forhåbentlig kan 
vi  også få de sidste poster besat. 



4. Økonomi 

Referat: 

Regnskab for første kvartal blev gennemgået. Der er ikke så mange penge på 
bankkonti som vi er vant til. Men de er blevet brugt til et godt formål, et flot 
motionsrum. 

5. Byggeri – status 

Referat: 

Ombygningen af motionsrummet er snart færdig. Alle fonde, der har givet tilsagn 
om tilskud til byggeriet, har enten betalt eller modtaget anmodning herom. Der 
mangler enkelte dele endnu. Elektriker og smed er ikke færdige. I skrivende stund 
mangler tømrerne at færdiggøre nye skillerum.  

Der bliver sat væv på væggene som vi selv skal male. 

Der bliver lavet en reol langs vægge med små rum og plads til ophængning af 
redningsveste. 

6. Svømmeprøver 

Referat: 

De bør være registreret. Men Berit går dem igennem for at være sikker. Der er dog 
et antal medlemmer som endnu ikke har aflagt prøven. 

7. Opstart på vandet 

Referat: 

Opstart på vandet. Vi kom ualmindeligt godt fra start i ungdomsafdelingen 
tirsdag aften. Godt 30 børn var på vandet (Vejret var også med os) Mange 
forældre stod på broen og fulgte med i løjerne.  

Hvordan sikrer vi at nye, der gerne vil deltage i roningen bliver godt modtaget og 
hurtigt sluset ind i vores fællesskab? Alle har et ansvar for at være 
opmærksomme på nye ansigter til træning og arrangementer. Byd velkommen så 
vedkommende føler sig velkommen.  

Fortæl hvad er vi sammen om. Til arrangementer er det ikke nok at sige vi gør 
som vi plejer. Er der nye tilstede, er det vigtigt også at fortælle hvad det er, vi 
plejer at gøre.  

 

8. Udsendelse af reglement vedrørende opbevaring af private bade i bådhallerne 

Referat: 

Det reviderede reglement sendes ud via Conventus til alle medlemmer. 

 



9. Nyt fra afdelingerne 

Referat: 

Vinterbaderne: Der er kommet et ønske fra medlem om at udvide gustiden om 
søndagen i den nye sæson. Vinterbaderudvalget tager ønsket op inden næste 
sæsonstart. 

Ungdom: Der var mange på vandet til første træning. Så mange at der var behov 
for at forældrene hjalp til og holdt øje fra broerne. Der er møde i 
ungdomsafdelingen tirsdag 14/4. 

P-roerne var 13 på vandet første gang. 

Kajak: Kajakklargøring lørdag den 11/4. Omkring 20 personer var mødt op. Og alle 
kajakkerne var klargjort på 2 timer.  

Kajakmøde onsdag 15/4. På mødet skal det besluttes hvilket aktiviteter, der skal 
være i løbet af sæsonen. 

 

10. Eventuelt 

Referat: 

 Vi skal oprettes som bruger ved Microsoft. Som forening uden betaling. Berit 
kigger på mulighederne 

Sankt Hans båltaler. Anders spørger en mulig kandidat. 

 

11. Næste møde 

Referat: 

 Mandag 18. maj kl. 18.30 


